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Με υπογραφή Γεωργάκου ξεκινούν έργα επισκευής και συντήρησης των σχολείων του Δήμου

Πρέβεζας ύψους 372.084 €

Υπεγράφη σήμερα 11 Απριλίου 2023 μεταξύ του Δημάρχου Πρέβεζας κ. Νίκου Γεωργάκου και του

αναδόχου κ.  Ανδρέα Αναστασόπουλου η σύμβαση έργων επισκευής  και  συντήρησης σχολείων

Δήμου Πρέβεζας προϋπολογισμού 372.084 ευρώ. 

Πρόκειται για εκτεταμένες παρεμβάσεις που σχετίζονται κυρίως με την ασφάλεια και την υγιεινή

και θα πραγματοποιηθούν σε 17 σχολικά κτίρια όλων των βαθμίδων. Οι φθορές των κτιρίων έχουν

καταγραφεί τόσο από την Τεχνική Υπηρεσία όσο και από τους διευθυντές των σχολικών μονάδων

και έχουν υποβληθεί στο Δήμο υπό μορφή αιτημάτων. 

Στο έργο συμπεριλαμβάνονται τα αιτήματα εκείνα που αφορούν κυρίως σε οικοδομικές εργασίες

συντήρησης  και  επισκευής  των  σχολικών  κτιρίων  (όπως  εργασίες  μονώσεων,  σοβαντισμάτων,

επιδιορθώσεων,  στεγάστρων  κλπ).  Μεταξύ  άλλων  τα  σχολεία  θα  συντηρηθούν  εσωτερικά  και

εξωτερικά μέχρι και τις εξωτερικές περιφράξεις , θα αντικατασταθούν ή θα επισκευαστούν είδη

υγιεινής και γενικότερα θα υπάρξουν σημαντικές βελτιωτικές παρεμβάσεις. 

Ο Δήμαρχος Πρέβεζας κ. Νίκος Γεωργάκος δήλωσε σχετικά:

“Η Δημοτική Αρχή από το πρόγραμμα του Συνδυασμού της νίκης όλων των Δημοτών «ΔΗΜΟΣ

ΤΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ ΜΑΣ!» έχει πολύ υψηλά στην ατζέντα τα θέματα των σχολικών υποδομών και της

Σελ. 1 / 2



λειτουργίας αυτών. Κατόπιν καταγραφής των όποιων θεμάτων προς επίλυση η οποία και έγινε με

εντολή μου από την αρμόδια υπηρεσία, ξεκινούν άμεσα οι εργασίες ενός ακόμη έργου αναβάθμισης

των σχολικών κτιρίων του Δήμου μας. Στόχος μας είναι να καλύπτουμε το σύνολο των αναγκών

και  των αιτημάτων συντήρησης με υψηλή ευθύνη ως προς την ασφάλεια  αλλά και  το επίπεδο

ποιότητας των σχολικών μονάδων μας με συνεχή έργα και παρεμβάσεις.

 

Σχεδιάζουμε και σταδιακά υλοποιούμε και την ενεργειακή αναβάθμιση των κτιρίων με τη χρήση

φιλικών  προς  το  περιβάλλον τεχνολογιών,  ενώ δίνουμε  ιδιαίτερη  βαρύτητα στις  υποδομές  που

αφορούν στα παιδιά με κινητικά και άλλα προβλήματα έτσι ώστε να έχουν ισότιμη και απρόσκοπτη

πρόσβαση σε όλους τους χώρους του κάθε σχολείου στο πλαίσιο μίας σύγχρονης συμπεριληπτικής

κοινωνίας.

Η  νέα  γενιά  μας  και  οι  μαθητές  μας,  αποτελούν  ευρωπαϊκή  και  εθνική  προτεραιότητα  και

εναρμονιζόμαστε  πλήρως  στις  καλές  πρακτικές  αλλά  και  ενισχύουμε  ακόμα  πιο  δυναμικά  ως

Δήμος στο πεδίο αυτό που αφορά τον ύψιστο εθνικό μας πλούτο”.
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